                                                  ОСТОРОЖНО, ТЕРРОРИЗМ!

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации. Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Особенно важно проведение такой профилактической работы в среде молодежи, так как именно молодое поколение, в силу целого ряда различных факторов, является наиболее уязвимым в плане подверженности негативному влиянию разнообразных антисоциальных и криминальных групп.
Для террориста не существует моральных правил. Он фанатик, и его переубедить словами нельзя. Противодействие терроризму - задача не только специальных служб. Они будут бессильны, если это противодействие не будет оказываться обществом, каждым гражданином нашей страны. Обычная житейская смекалка и внимание являются одним из самых эффективных видов противодействия террору. Мы знаем о многочисленных случаях террористических актов, совершенных с использованием автомобилей, начиненных взрывчаткой. Конечно, определить на улице такой автомобиль простому человеку невозможно. Но в своем дворе, увидев припаркованную чужую машину, можно и нужно обеспокоиться, позвоните в полицию, и попросите проверить. Излюбленный метод террористов - использовать сумку, портфель, пакет, сверток, начиненный взрывчаткой, и положить его в мусорный контейнер или урну, оставить у прилавка, под столом, в салоне общественного транспорта, кинотеатре, спортивном комплексе. 
Если Вы едете в общественном транспорте, сообщите об этом водителю. Быть может, Вы спасете жизнь и здоровье многих людей. Люди, которые сознательно идут на смерть ради совершения акта террора, отличаются от основной массы своим поведением, одеждой, отрешенностью. Одежда должна прикрыть взрывное устройство. Она или явно не по сезону или заметно больше того размера, который смертник носит. Человек знает, что он несет взрывчатку. Он напряжен, опасается прямых контактов с окружающими, сторонится их. Oн едет к определенному месту и не заинтересован, чтобы его разоблачили. Есть сомнения, запомните приметы, позвоните и сообщите: в каком направлении он движется, на каком транспорте, как он выглядит. Не пытайтесь задержать таких людей самостоятельно, сообщите в правоохранительные органы!!!
Обнаружить наличие взрывоопасного предмета можно по следующим ПРИЗНАКАМ: портфели, сумки, пакеты, лежат на полу, в урне, под столом, в оконном проеме. Спросите, где владелец. Если его рядом нет, есть повод для беспокойства;
· штатные боеприпасы - гранаты, снаряды, мины, тротиловые шашки. Увидели штатный боеприпас - сразу бейте тревогу;
· торчащие из свертка, пакета провода;
- звук работающего часового механизма, жужжание либо лежащий в пакете и просматриваемый   
   мобильный телефон или пейджер;
· привязанный к пакету натянутый провод или шнур;
· неприятный запах либо запах горючего вещества (бензин, керосин и т.п.).
В случае обнаружения подозрительного предмета НЕОБХОДИМО:
· Не трогать, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! 
·  Вблизи таких предметов нельзя пользовался средствами радиосвязи, в том числе и мобильными      
    телефонами, пультами дистанционного управления сигнализацией автомобилей и другими  
    радиоэлектронными устройствами;
· Немедленно сообщить об обнаруженном предмете в полицию и МЧС;
         Незамедлительно сообщать в полицию о подозрительных и агрессивно настроенных гражданах, лиц, прибывших из других городов, регионов и иностранных граждан (в том числе Среднеазиатского региона, Северного Кавказа и Украины), лицах критикующих проведение СВО и дискредитирующих вооруженные силы РФ. Обращать внимание на организацию такими лицами складов и хранилищ в частных домах, садоводческих товариществах, промышленной зоне, гаражах, сараях и т.д. Не пытайтесь задержать таких людей самостоятельно, сообщите в правоохранительные органы!!!
Еще раз обращаем Ваше внимание на то, что категорически запрещается самостоятельно предпринимать какие-либо действия со взрывными устройствами или подозрительными предметами - это может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!!! 

Проявите бдительность, позвоните по телефону ЕДДС 49778, 89806300152, ОМВД России по Конаковскому району 02, 102, 8-48242-4-29-38, 8-48242-2-27-02, единый номер вызова спецслужб – 112, Служба мониторинга с/п «Завидово т.46120, 89588685178 и расскажите о своих опасениях.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫМИ!
